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ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTA   

DOTYCZĄCYCH ZAPYTANIA OFERTOWEGO 11/TI/2022 z dnia 18.11.2022r.  

 

na wybór Inspektora Nadzoru Inwestorskiego dla  inwestycji związanej z przebudową i modernizacją 

budynku produkcyjno – magazynowego PSO MASKPOL S.A. zlokalizowanego w Częstochowie (42-202)                     

przy ul. Strefowej14B. 

Zgodnie z pytaniem  Oferenta oraz p. 3.10 Zapytania ofertowego udzielamy wyjaśnień i uszczegółowień 

treści powyższego Zapytania: 

 

Pytanie 1.  W warunkach udziału w postępowaniu w p. 5.1 lit. a) wskazano warunek posiadania niezbędnej 

wiedzy i doświadczenia polegający na prawidłowym ukończeniu nie wcześniej niż w okresie ostatnich 10 lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy (w formule 

inspektora nadzoru inwestorskiego/ kierownika projektu) - w tym okresie: co najmniej jednej inwestycji                

dla zadania o charakterze porównywalnym z przedmiotem zamówienia tj. pełnienie funkcji inspektora 

nadzoru inwestorskiego bądź kierownika projektu związaną z budowa, rozbudową modernizacją obiektów            

o charakterze produkcyjno-magazynowym.  Usługi co najmniej jednej inwestycji o charakterze 

porównywalnym z przedmiotem zamówienia, tj. pełnienie funkcji inspektora.                                                                                                                                                                     

W punkcie 12.5 podano natomiast, prawdopodobnie błędnie, sposób obliczenia punktów w kryterium 

„doświadczenie zawodowe” w odniesieniu do usług zrealizowanych w okresie ostatnich 5 lat. Zwracamy się 

z prośbą o skorygowanie zapisu w p.12.5 w taki sposób, żeby był on spójny z warunkami udziału w p. 5.1, 

tzn. na okres 10 lat.  

 

Odpowiedź:  W punkcie 12.5 wystąpił błąd pisarski. Prawidłowy zapis brzmi: 

 

12.1. Sposób obliczenia punktów w stosunku do kryterium „doświadczenie zawodowe": udział Oferenta 

(potwierdzony referencjami), w okresie 10 (dziesięciu) ostatnich lat przed datą składania ofert, 

wykonał należycie oraz zgodnie z przepisami prawa budowlanego co najmniej dwa  projekty                              

o charakterze porównywalnym z przedmiotem zamówienia, tj. pełnienie funkcji kierownika budowy 

bądź inspektora nadzoru związanej z budowa, rozbudową modernizacją obiektów o charakterze                              

produkcyjno-magazynowym. 

a) 1 inwestycja                 – 1 punktów 

b) 2 inwestycje                 – 5 punktów, 

c) 3 i więcej inwestycji   – 10 punktów, 

 

Pytanie  2.  Czy Zamawiający uzna za zadanie o charakterze porównywalnym z przedmiotem zamówienia 

pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego bądź kierownika projektu związaną z budowa,                      

rozbudową, przebudową, modernizacją obiektów użyteczności publicznej? 

 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza posługiwanie się referencjami związanymi z budowa, rozbudową, 

przebudową, modernizacją obiektów przemysłowych, magazynowych oraz przemysłowo                                    

-  magazynowych lub innych kwalifikowanych jako wielkopowierzchniowe. 

 


